



今日高邮APP

在线投稿: <http://tg.gytoday.cn> 新闻热线: 84683100 QQ: 486720458

详情请浏览“今日高邮”网站 <http://www.gytoday.cn>

全市上下迅速掀起学习贯彻全会精神热潮

市人大常委会党组

4日上午,市人大常委会党组召开扩大会议,传达学习市委十二届三次全会精神。市人大常委会党组书记、主任张秋红主持会议并讲话,市人大常委会副主任潘建奇、李生、王薇,市人大常委会党组成员王永海参加会议。

张秋红要求,要增强“学深悟透、入脑入心”的思想自觉。深刻领会市委对高邮发展的总体谋划和战略牵引,进一步明晰贯彻落实全会精神的思路举措和方法路径。要增强“学以致用、知责担责”的行动自觉。围绕“聚焦江苏绿心、加快中部崛起”总目标,切实把全会精神转化为“聚力绿心打造、全力攻坚突破”的强大动能和工作合力,转化为高度自觉的履职担当、立足岗位的具体行动。要增强“学而有为、廉洁自律”的政治自觉。全面加强党的领导,深化全面从严治党,增强党建工作的针对性、实效性,不断增强机关党组织的创造力、凝聚力、战斗力。同时,要围绕全会提出的提升统筹能力、研究能力、攻坚能力、处突能力、落实能力要求,加强完善机关干部队伍建设,进一步提升人大干部的履职能力和工作水平。

市委宣传部

3日下午,市委宣传部召开集中学习会,专题传达学习市委十二届三次全会精神。市委常委、宣传部部长杨文喜主持会议。

会上,杨文喜要求,宣传系统要认真

学习贯彻会议精神,围绕市委、市政府的决策部署和工作要求,确保各项工作落细落实落实到位。要坚持聚焦主线,组织开展好各项宣传活动,以实际行动迎接党的二十大胜利召开;要坚持争先进位,对标对表任务要求,确保宣传工作保持在第一方阵;要坚持服务大局,全面对外唱响高邮好声音。

市委政法委

4日下午,市委政法委传达学习市委十二届三次全会精神。市委常委、政法委书记王怀忠参加会议。

会上,王怀忠要求,要全力做好服务保障工作,加速推动党的二十安保维稳方案实施,深入推进“四个专项行动”;要全力做好突出问题攻坚化解,高度重视安全稳定问题,落实整改措施;要全力做好高质量考核工作,扎实推动政法工作高质量发展,有重点、有节奏推进好下半年各项政法工作,为党的二十大胜利召开营造和谐稳定的社会环境。

市委办

4日,市委办公室召开专题会议,传达学习市委十二届三次全会精神。

会议强调,要提高政治站位。坚定政治忠诚,深刻领悟“两个确立”的决定性意义,将身处市委中枢机关强烈的自豪感、荣誉感、责任感,切实转化为服务高邮现代化建设的实际行动。要加强学习研究。紧扣“聚力绿心打造、全力攻坚突

破”,善于运用系统思维、逻辑思维,从经济、社会和科技发展的规律去把握必然、看清大势,在实践历练中不断提升统筹、研究、攻坚、处突和抓落实能力,为领导科学决策当好参谋助手。要增强责任意识。紧紧围绕“服务领导、服务乡镇部门、服务企业、服务基层、服务群众”,倡导低调务实、真抓实干,当好市委的“坚强前哨”和“巩固后院”。

市政府办

3日下午,市政府办公室组织全体干部职工传达学习市委十二届三次全会精神。

会议明确,要深入学习,激发动能。通过深入学习全会精神,解放创新干事创业的思想观念,不断提高抓好经济工作的专业能力,持续激发全体干部担当担责、主动作为的强大动能。聚焦目标,狠抓落实。进一步发挥司令部、参谋部、督察部、后勤部作用,分解工作任务、细化节点目标、压实工作责任,确保干一件成一件。转变作风,提高能力。坚决树牢服务理念,全面提升办文、办事、办会能力水平,提高服务保障能力;坚决加强作风建设,提高机关形象活力,加强能力锻炼,建设高素质干部队伍,为加快建设“强富美高”现代化新高邮作出应有的贡献。

**聚力绿心打造 全力攻坚突破
认真学习贯彻市委全会精神**

第九届“秦观故里话七夕”艺术节专场文艺晚会举办

本报讯(通讯员 李文朝 秦婧钰 记者 葛维祥) 3日晚,爱在七夕节 献礼二十大——三垛镇第九届“秦观故里话七夕”艺术节专场文艺晚会在该镇文化中心礼堂精彩上演。市委常委、宣传部部长杨文喜,市委常委、统战部部长曹伟伟,副市长周启泉、周伟、张磊等与三垛镇各村(社区)群众代表一同观看了演出。

晚会在镇机关工作人员表演的大合唱《没有共产党就没有新中国》《走向复兴》中拉开序幕。歌舞《三垛,把七夕的歌儿唱响》、词演唱《鹊桥仙》用动听的歌声和形象的表演诠释爱情的真谛;穿越小品《三垛,你好吗?》、音诗画《我是党员我先上》、广场舞《舞动三垛》用多样的表演形式演绎了在一代代人的接力奋斗下,三垛这片烈士鲜血染红的土地发生的翻天覆地变化;配乐朗诵《爱是一首歌》讲述了高邮市第八届道德模范王巧林用三十年如一日的坚持诠释了什么是爱与责任;音乐快板《文明典范一齐来》,用接地气的方式呼吁大家从自己做起、从小事做起,讲文明话、办文明事、做文明人,为创建全国文明典范城市贡献力量。歌伴舞《三垛美》



将晚会推向高潮;晚会在歌舞《我在三垛等你》中落下帷幕。

据了解,三垛镇借助七夕这个传统节日平台,举办专场文艺晚会,旨在深入贯彻落实市委十二届三次全会精神,为推进“以文化人、以文塑城”添砖加瓦,为高邮创建全国文明典范城市增光添彩,

进一步激发全镇上下为“聚焦江苏绿心、加快中部崛起”作出三垛贡献,以饱满的热情和昂扬的态度迎接党的二十大胜利召开。

我们的节日·七夕

本报讯(通讯员 赵国海 记者 赵妍东方) 3日上午,苏州市政协副主席王竹鸣一行来邮,调研历史文化名城保护和有机更新工作。扬州市政协副主席宫文飞,我市政协主席徐永宝、副主席张拥军和市政协秘书长仇家春等陪同调研。

王竹鸣一行先后来到孟城驿、北门城墙遗址公园、汪曾祺纪念馆等处,对我市历史文化名城保护、旅游业发展及历史文化街区规划等方面进行了详细了解,并对我市历史文化名城保护工作给予高度评价。王竹鸣表示,高邮在历史文化名城保护和更新方面的工作值得学习、思考和借鉴,将加强苏州和高邮双方的交流,并结合实际,进一步推动当地历史文化名城保护和有机更新工作。

徐永宝对苏州市政协一行来邮表示欢迎。他说,这是一次增进友谊的良好契机,希望对方来邮多走走、在邮多看看,共同挖掘文化内涵,立足本地实际,更好发挥历史文化资源优势。他表示,在今后工作中,将进一步加强与双方沟通联系,相互学习、取长补短,共同推动两地政协工作再上新台阶。

苏州市政协来邮调研历史文化名城保护和有机更新工作

我市组织收看收听扬州市委理论学习中心组学习报告会

(上接1版)努力悟原理、明方向、强动力、学方法,提高工作的原则性、系统性、预见性和创造性。认真落实好“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,切实把学习成果转化为攻坚克难的工作举措和实际成效,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会议强调,各地各部门要持续加强对RCEP的学习研究,强化实务培训和政策指导,让企业和园区了解规则、吃透规则、运用规则,积极参与产业链供应链重构,更有针对性地抓好开放型经济各项工作。要抢抓RCEP新机遇,努力在高水平开放载体建设、国家文化出口基地申报、港口建设、区域联动发展等方面取得更大突破,指导企业运用跨境电商、海外仓等外贸新业态新模式扩大对外开放,奋力完成全年开放型经济目标任务,为全市经济高质量发展积蓄新动能。

张利督查文明典范城市创建工作

(上接1版)要通过文明创建,逐步提升基础设施建设维护水平和人民群众的文明素养,以有效的举措深入推进全国文明典范城市创建工作。

张利强调,要严格对照创建全国文明典范城市指标体系,以更严的标准,下更大的决心,用更硬的措施,围绕创建工作中存在的突出问题和薄弱环节,全面加强整改落实,真正形成攻坚态势。要充分发动群众、紧紧依靠群众,进一步加强教育引导,加大宣传力度,充分发挥群众积极性、主动性和创造性,全面提高群众的关注度、知晓度、参与度、满意度。

文明城市常态长效 幸福生活共建共享

